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BcemspamanKaﬂ mMmatTemaTnyeCKaa oimMnmnaaa anda 4-5 Knaccos

Btopow atan, 2"own-5783 rog,

1. [laHO TpEéX3Ha4YHOe YMCNOo, HM oA4Ha 13 undp Kotoporo He 0. Ecim cTepeTb ero paspag CoTeH, ocTaBLleecA
yncno byaet Aenutbca Ha 7. Ecam cTepeb paspsag AecATKoB, Yncao byaet genntbea Ha 13. Ecaum ctepets
paspsg eauHuL, Ymcao byaeT aenntbca Ha 5. Yemy paBHO 3TO UMCNO?

2. Ha pucyHKe Bce Tpeyro/ibHUKM paBHOCTOPOHHKUE. Yemy paBeH nepumetp Gurypbl?

3. YYeHUKM NATOro Kaacca cobmpatoTca B YeTbIPEXAHEBHbIN noxod. Kaxablii geHb oHM moryT npoitn 10
Kunometpos, 20 KUNOMETPOB WUAM OTAbIXaTb. Bcero oHW xoTtat npontu 50 KmnomeTpos. CKONbKMMMU
Pas3ZIMYHbIMM CNOCOHAMM MOXKHO PACNIaHMPOBATb NOXOA?

4. B BonwebHoOM necy XuBET 40 NTUL, TPEX BMAOB: BOPobbU, rolybu 1 cosbl. BopobbéB B 2 pasa bonblue,
yem coB. KosmyectBo ronybeit meHblle TpeTu OT obuiero Konuuyectsa ntvu. KosvyectBO COB MeHblue
yeTBepTM OT 0bLero Koanyectsa NTUL,. CKONbKO BOPOObLEB B siecy?

CKo/1bKO B BOJILLEOHOM necy BOPOObLEB?

5. B 4aHHOM NpMmepe Ha CNoXKeHUe Karkaan byksa o603HavaeT undpy, pasHble 6yKBbl 0603HAYaOT pasHble

undpbl. Yemy pasHo umcno IN?

Mpumeuarue: Bce uncna B npumepe TPEX3HAUYHbIE, TO €CTb MOXKHO NPEANON0OMMUTb, 4TO Lndpbl N u 1 He
paBubi 0.
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BcemspamanKaﬂ mMmatTemaTnyeCKaa oimMnmnaaa anda 4-5 KnaccosB

Btopow atan, 2"own-5783 rog,

6. Ha nocKke HapucoBaHbI WECTb KPYroB, Kak M306paXKeHo Ha PUCYHKe. B KaxkAOM Kpyre 3anucaHo uenoe

YUCNO TaK, YTO KaxKaoe 4YMCno paBHO NponsseaeHUo AByxX YMCen B Kpyrax noa HUMm. M3BeCTHO, YTO BCe Yncaa

BO BCEX KPYrax OT/IMYaloTCa ApYr OT gpyra. Ynucaa cTEpan 1 oCTaBUAM TONIbKO YMUC/IO B BEPXHEM KpYyre: 5782

. Kakoe uncno 661010 3anncaHo B opaHXeBom Kpyre?

7. BHyTpu npamoyronbHnka ABCD HapucoBaHbl CUHUI U OpPaHXKeBbIA NPAMOYFOAbHUKK. M3BECTHO, YTO
NepUMETP CMHEro MHOroyrosibHMKa 196 cm. B yrnax ABCD o6pa3ytoTcs YeTbipe NpAMOYrosibHUKa:
KPacCHbIN, XENTbIN, 3eNEHbIN U dUoNeToBbIi. [JaHO, YTO NEPUMETP KPACHOIO NPSMOYronbHMKa —112 cm,
nepumerp dronetosoro —128 cm, nnowagp xkéntoro —960 cm?, a nnowaab 3enéroro —1200 cm?.
BbluMcanTe NnepumeTp OpaHKeBOro NPAMOYroabHMKA.
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